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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 

ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DO SAS — SERVIÇO DE ASSISTÊNCIA À 

SAÚDE- Às quinze horas do dia dezenove de dezembro do ano dois mil e 

dezesseis, nas dependências da Prefeitura Municipal de Palmital, sito a Praça 

Marechal Arthur da Costa e Silva, 119, centro, aconteceu a Reunião Extraordinária 

do SAS — tendo como pauta: O débito que a Prefeitura Municipal de Palmital tem 

com o SAS — Serviço de Assistência à Saúde. Esteve presente nessa reunião, A 

Senhora Ismênia Mendes de Moraes — Prefeita Municipal, o Senhor Rosvaldir 

Cachole Secretário de Negócio Jurídicos, Danilo Alves Pereira Secretário de 

Administração, o contador senhor Diego Henrique Reato e os membros da Diretoria 

do SAS: Edson Aparecido Moreno, Antonio Braz Paris, Reginaldo Aparecido Dias e 

Luis Antonio Ferreira. A reunião teve inicio com a Sra Ismênia explicando da 

necessidade de fazer o parcelamento para aproveitar a Lei Municipal do REFIS, 

houve alguns questionamentos se a prefeitura usufruir desse beneficio e o assessor 

jurídico Senhor Cachole deu as devidas explicações dizendo, conforme o artigo 1° 

da lei n° 2.781 de 22 de novembro de 2016, sendo o SAS um órgão da 

administração indireta poderia aceitar o parcelamento dos débito que a prefeitura 

tem com o SAS. Após reunião em separado, os membros do SAS deram 

comunicaram que não aceitariam o parcelamento, dando as devidas justificativas, 

que não tiveram tempo hábil para analisar melhor a proposta e que a decisão de 

parcelar o débito deveria ser feita em conjunto entre os membros do SAS, a Senhora 

Ismênia que estava deixando o cargo de prefeita e o Sr. José Roberto Ronqui o qual 

a partir de primeiro de janeiro do próximo ano assumira a prefeitura. Nada mais 

havendo a relatar, eu, Luis Antônio Ferreira, lavrei a presente Ata, a qual dou fé e 

juntamente com os membros da diretoria assinamos. Palmital/SP, 19 de dezembro 

de 2016. 

Edson Aparecido Moreno 	 Luis An 

Antoni fz.Paris 
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Ata, a qual dou fé e juntamente com os membros da diretoria assinamos. 

Palmital/SP, 06 de fevereiro de 2017. 

Edson Aparecido Moreno 	 Luis Ant 
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— As nove horas do dia seis de fevereiro do corrente ano, nas dependências da 

Prefeitura Municipal de Palmital, sito a Praça Marechal Arthur da Costa e Silva, 119, 

centro, aconteceu a primeira Reunião Ordinária do SAS com o Sr. Prefeito José 

Roberto Ronque, o senhor Fabio Luiz Maciel Pereira, o senhor Luiz Carlos Tozzi e o 

senhor Edson Antônio Ramires. Deram inicio a reunião expondo à situação 

financeira do SAS e as dificuldades que o mesmo vem enfrentando para efetuar os 

pagamentos mensais junto a UNIMED, falou também da necessidade de mudanças 

na lei de criação do SAS, visto que poderão ocorrer novas ações contra a mesma. 

Foi explicado ao Senhor Prefeito e seus assessores o pedido da Senhora Ismênia 

de usar o REFIS para parcelar a dívida e os motivos que levaram a diretoria do SAS 

a não aceitar. Luiz Carlos Tozzi disse que irão pensar como poderá ser feito esse 

parcelamento, visto que a prefeitura no momento não pode assumir parcelas de um 

valor alto e, para o SAS parcelas pequenas não vai ajudar. Fo discutido ainda a 

eleição da diretoria, visto que o mandato da atual está se findando e conversou 

também sobre o contrato com a UNIMED, sendo que foi feito no final de 2016 um 

aditamento por noventa dias e existe a necessidade de verificar a possibilidade de 

renovação e elaboração de uma licitação. Conversou também se há necessidade de 

ocupar o cargo de direito do SAS que está vacante, foi consenso que por enquanto 

será melhor não, pois será mais um complicador para a saúde financeira do SAS. 

Alguns pontos ficaram sem encaminhamentos, que serão pautas das próximas 

reuniões. Nada mais havendo a relatar, eu, Luis Antônio Ferreira, lavrei a presente 
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— As nove horas do dia três de março do corrente ano, nas dependências da 

Prefeitura Municipal de Palmital, sito a Praça Marechal Arthur da Costa e Silva, 119, 

centro, aconteceu a Reunião Ordinária do SAS com os membros da Diretoria do 

SAS e os Senhores Fabio Luiz Maciel Pereira, Edson Antônio Ramires, Luiz Carlos 

Tozzi, para tratar de assunto referente ao contrato da UNIMED. Falou-se da 

urgência de verificar um meio de renovação do contrato, para que os funcionários 

não ficassem sem a cobertura do plano e saúde, pois o aditamento feito em 2016 

com prazo de noventa dias, encerrando no dia vinte e um de março. Após conversas 

sobre as possíveis alternativas chegaram a conclusão que o melhor seria marcar 

uma reunião com a UNIMED, para discutirem pontos referentes ao contrato, valores 

e há possibilidade de um novo aditamento em caráter de urgência. O Sr. Edson 

Ramires sugeriu a possibilidade de buscar ajudar de um técnico da área da saúde 

que pudesse ajudar na verificação das clausulas contratuais visto que existem 

muitos termos que são complicados para quem não é da área. Ficou como 

encaminhamento dessa reunião marcar a reunião com a UNIMED. 	Nada mais 

havendo a relatar, eu, Luis Antônio Ferreira, lavrei a presente Ata, a qual dou fé e 

juntamente com os membros da diretoria assinamos. Palmital/SP, 03 de março de 

2017. 

41 ' 
Edson Aparecido Moreno 

Anto 	!.z Paris  

Luis 	 erreira 
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— Às oito e trinta minutos do dia seis de março do corrente ano, nas dependências 

da Prefeitura Municipal de Palmital, sito a Praça Marechal Arthur da Costa e Silva, 

119, centro, aconteceu a Reunião com a presença dos Membros do SAS, o Senhor 

Edson Antônio Ramires e o senhor Luiz Carlos Tozzi, e os representantes da 

Unimed. Houve explicações sobre alguns pontos do contrato, os representantes da 

UNIMED responderam a questionamentos levantados, informaram que haverá um 

aumento de 11%, IPC de 2016 e ficaram de formular e apresentar uma proposta 

para o aditamento do contrato para a ser firmado. Nada mais havendo a relatar, eu, 

Luis Antônio Ferreira, lavrei a presente Ata, a qual dou fé e juntamente com os 

membros da diretoria assinamos. Palmital/SP, 06 de março de 2017. 

Edson Aparecido Moreno 	 Luis A 

SAS - PALMITAL-SP 



SERVIÇO DE ASSISTÊNCIA À SAÚDE-SAS 
CNPJ - 68.165.679/0001-02 

ATA DA REUNIÃO GERAL ORDINÁRIA 

ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DO SAS — SERVIÇO DE ASSISTÊNCIA À 

SAÚDE- Às quinze horas do dia sete de junho do corrente ano, nas dependências 

da Prefeitura Municipal de Palmital, sito a Praça Marechal Arthur da Costa e Silva, 

119, centro, aconteceu a Reunião Ordinária do SAS — tendo como pauta assuntos 

pendentes relativos a reuniões anteriores entre membros da diretoria do SAS e 

representantes da Prefeitura. Conforme reunião anterior com o Senhor Fabio 

Maciel, sobre a Lei que altera alguns artigos da lei de criação do SAS, a qual está 

em discussão e aprovação na Câmara de Vereadores, nesta reunião foi solicitado ao 

Sr. Fabio que seria necessário algumas emendas no texto que iria para câmara visto 

que o mesmo não foi discutido junto aos membros do SAS, pois há necessidade de 

serem feitas adequações, inclusive com relação aos aposentados, o mesmo disse 

que existe urgência de enviar a proposta para aprovação e que o Senhor Prefeito 

estava em viagem não podendo assinar um novo texto com as mudanças sugeridas, 

caso fosse aprovado as alterações poderiam ser feitas e uma nova proposta com as 

emendas poderia ser enviada para aprovação dos vereadores. Outro ponto discutido 

foi como ficaria a situação das pessoas que estão em débito com o SAS e que não 

estão mais no quadro de funcionários da municipalidade, ou seja, esses débitos não 

poderão ser descontados em folha de pagamento, ficou decidido que serão 

notificados amigavelmente para comparecer junto ao SAS e acertar suas 

pendencias. Foi discutido sobre a forma com que foi feito a recondução dos 
membros da diretoria para um novo mandato, pois a mesma ocorreu sem uma 

consulta prévia, ou seja, não existindo uma formulação tácita ou 'expressa da 

aceitação individual dos membros que compõe a diretoria, sendo também a 

necessidade de indicação e votação de um representante da Câmara de 
Vereadores, o representante foi exonerado por não ter comparecido nas reuniões 

sem justificativas, ficando, portanto necessário a regularização. Outro ponto da 

pauta, débito da prefeitura com o SAS, ficou acertado que será necessária marcar 

uma reunião, com o prefeito entre outros para discutir a melhor forma de acertar o 

débito. Encerrando a reunião foi informado que será feito uma renovação do 

aditamento do contrato com UNIMED, visto que o anterior feito no final de 2016 

está com o prazo vencido. Ficou definida a proposta de uma reunião com urgência 
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para tratar das pendências que ficaram sem encaminhamentos. Nada mais havendo 

a relatar, eu, Luis Antônio Ferreira, lavrei a presente Ata, a qual dou fé e juntamente 

com os membros da diretoria assinamos. Palmital/SP, 07 de junho de 2017. 

Edson Aparecido Moreno 	 Luis Ant 	eira 

SAS - PALMITAL-SP 



Regina ecido Dias 

SERVIÇO DE ASSISTÊNCIA À SAÚDE-SAS 
CNPJ - 68.165.679/0001-02 

ATA DA REUNIÃO GERAL ORDINÁRIA 

ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DO SAS — SERVIÇO DE ASSISTÊNCIA À SAÚDE 

— Às quinze horas do dia vinte e dois de agosto do corrente ano, nas dependências 

da Prefeitura Municipal de Palmital, sito a Praça Marechal Arthur da Costa e Silva, 

119, centro, aconteceu a Reunião Ordinária do SAS, assuntos que constam em atas 

anteriores, débitos referentes de contas médicas de ex funcionários da prefeitura 

municipal, câmara de vereadores e das autarquias, foi questionado sobre o 

levantamento desses devedores e também sobre notificação destas contas junto aos 

mesmos. Então foi sugerido que após realizar o referido levantamento se verifique 

se tem base jurídica para possíveis parcelas e como tudo deverá transcorrer e até a 

possibilidade de serem ajuizados caso não seja efetuado os pagamentos. Ainda foi 

sugerido convocar através de carta o senhor Prefeito para uma reunião com relação 

dos presentes, onde se trataria do assunto do débito que a prefeitura tem com o 

SAS. Outros pontos que devem estar na pauta das próximas reuniões: Contrato da 

UNIMED; composição da Diretoria; possibilidade de contratação de um advogado 

para acompanhar as questões de ordem jurídica do SAS e ainda contratação de um 

estagiário que auxiliaria o Alessandro. Nada mais havendo a relatar, eu, Luis Antônio 

Ferreira, lavrei a presente Ata, a qual dou fé e juntamente com os membros da 

diretoria assinamos. Palmital/SP, 22 de agosto de 2017. 

Edson Aparecido Moreno Luis Ant7 	F rei ra'- 
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